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November 12-17, 2024/ N = 800 registered voters / ±3.5% M.O.E. 
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When did you make your final decision about which Presidential candidate to vote for? Would you say it was in 
the last few days, in the last week, in October, in September, or before that?
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Did you ever change your mind or reconsider which Presidential candidate to support, OR 
did you always stay with the Presidential candidate that you selected? 
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2024 Presidential Campaign Issues 
“Who did a better job talking to you about this issue?”
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67%

61%

38%

For President, I felt like I was picking between the lesser of two
evils.

This election season, I've decided I can no longer talk with
certain family members and close friends because our views on

politics and current events differ too much.

I wish there were more viable candidates for President to
choose from.

Agree Unsure Disagree

Agree/Disagree messages on the 2024 Presidential election

Q 19-21
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No matter who you voted for which of these statements best describes your view about the Presidential election:
Kamala Harris ran a more negative and divisive campaign, Donald Trump ran a more negative and divisive campaign. 
Both candidates ran equally negative and divisive campaigns. Neither candidate ran a negative and divisive campaign
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Harris ran a more negative/divisive campaign

Trump ran a more negative/divisive campaign

Both candidates ran equally negative/divisive
campaigns

Neither candidate ran a negative/divisive
campaign

Unsure

Q 22
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No matter who you voted for which of these statements best describes your view about the Presidential election:
Kamala Harris ran a campaign based more on hope and a better future, Donald Trump ran a campaign based more on 

hope and a better future. Both candidates ran campaigns equally focused on hope and a better future. Neither 
candidate ran a campaign focused on hope and a better future.
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Harris ran a campaign more focused on
hope/future

Trump ran a campaign more focused on
hope/future

Both candidates equally focused on hope/future

Neither candidate ran campaign on hope/future
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13%
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President Trump will be able to unite the country.

I think President Trump will be focused more on getting
revenge on his political enemies than getting things done for

the country.

I want President Trump, Republicans in Congress, and
Democrats in Congress to work together to solve the major

problems facing this country.

It will be good for the country if President Trump and Congress
compromise to find solutions even if this means I will not

always get everything I want.

I want Democrats in Congress to be a check on President
Trump.

Agree Unsure Disagree

Statements about President Trump 

Q 24-28
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Which of these statements best describes what you think President Trump and Republicans in Congress should do:

23%

71%

5%

Should pass only policies with their total support Bipartisan laws even if not get everything they want Unsure

Q 29

President Trump and Congressional 
Republicans should stick to their values and 

only enact policies that they completely 
support even if that means breaking some 

old traditions

President Trump and Congressional Republicans 
should work with Democrats to pass bipartisan 
laws even if this means both sides will not get 

everything they want 
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No matter what you think about political civility, which of these would you prefer:
A politician who consistently fights for my values, even if this means not finding a solution very often, or a politician 

who is willing to work together to get things done, even if it means compromising on my values sometimes?
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Politician consistent/few solutions

Politician work together/compromising

Combination/Both/Other

Unsure
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CNN

MSNBC

Large newspapers like the Washington
Post and the New York Times.

Tik Tok and other short form video
sites

X or Twitter

Facebook

A lot of time Some time A little time No time

Please tell me if you spend a lot of time, some time, a little time, or no time getting political news from this source. 

Q 31-37
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Podcasts

YouTube

Epoch Times or other digital news services

Alternative cable news services like One
American News Network and News Nation

Talking with friends and family

Truth Social

Local news

A lot of time Some time A little time No time

Q 38-44

Please tell me if you spend a lot of time, some time, a little time, or no time getting political news from this source. 
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And, thinking about the issue of political divisions as a whole… On a scale of 0 to 100, where “0” is there 
is no political division in the country and where “100” is political division on the edge of a civil war, 

where would you rank the level of political division in the country?

Q 45
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Now, please think ahead to one year from now… On a scale of 0 to 100, where “0” is there is no political 
division in the country and where “100” is political division on the edge of a civil war, where would did 

you think the level of political division will be one year from now?

Q 46
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